ChnpP

@ CneullpodpPecypc
TEJNNIEXKKA MOTOBJ10OKA

TM-1300

TM-1700

TM-1850
TM-1850M

PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALNU

TM-1300 PO
TM-1700 P3
TM-1850 P3
TM-1850M P3

TY BY 192170289.005-2018




1. OBIIIUE YKA3AHMUAI.

Tenexxkn mortobmoka TM1300, TM1700, TM1850, TMI1850M, (mamee TeNeXKH) TpeAHA3HAYCHBI [UIS
MIEPEBO3KH CEITLCKOXO3HCTBEHHBIX, CTPOUTEIIBHBIX MATEPHAIIOB | IPYTUX TPY30B B MPUycaIeOHBIX XO35HCTBAX, B CaaX U
oropojiax KOJUIGKTMBHOTO W HWHAWBHIYAIbHOTO TIOJb30BaHMWs, HA JKUBOTHOBOJYECKHX (epMax, B TEIUTHMLAX U
KOMMYHAJIbHOM Xo03siiicTBe. Telexku He TNpeaHa3Ha4eHbl sl MPOMBIIUICHHOTO HCIHOJIB30BAHUS B CEIBCKOM
XO3SHCTBE, a TaKKe HE JOJDKHBI HCIOJB30BATHCS HA JOPOrax M MAruCTPasiX C HHTCHCHBHBIM JIBHXKCHHUEM
aBTOTpancnopra. Tene)KH M3rOTaBIUBAIOTCS B PA3TUYHBIX MOAU(PHUKALMIX OTIMYAIOIINXCS radaputamMu Ky30Ba W
IPy30M0ILEMHOCTHIO. TeNIexKKN MOTYT SKCILTyaTUPOBATHCA MIPHU TEMIIEpaType OKpyskatolieil cpeast ot -30° go +40° C
B YMEPCHHOM KJIIMAaTe, HA OTKPBITOM BO3IyXe€.

Iepen skcruTyaTayel TENeKKH HE0OXO0IUMO BHUMATEIBHO 03HAKOMUTBCS C MPABUIAMHU U PEKOMEHIALUSIMH,
3aJI0’KCHHBIMU B HacTOSAIIeM «PYKOBOJICTBE MO SKCILTyaTaI[HI».

2. KOMIIVIEKTHOCTD.
Temexxa (B cbope) — 1 mT.
Hprmo (B cOope) — 1 mT.
Croiika cTyIHUIIBE B cOOpe ¢ TOPMO3HOM JIGHTON — 2 TIT.
Tsra Topmo3zHast — 1 mT.
Tpocuk Topmo3za — 1 wrT.
Komeco B cbope co crynmmeit — 2 mir.
Cnunka cuneHus — 1 mr.
TpyOku cunenus — 2 .
TTogmoskka — 1 miT.
Kopo6xka 3UIT — 1 mr.:

Bont M6x35 4 mr.
Bonr M8x25 4 mr.
Bosntr M8x90 1 .
Boar M12x40 8 mT.
Boar M14x80 2 1IT.
T"atika M6 8 mT.
T"atika M8 5 miT.
Taiixa M12 8 mT.
Taiixa M 14 2 miT.
IITaiit6a M6 12 .
[ITait6a M8 9 .
IITaii6a M12 16 1.
IITaii6a M 14 4 .
I'poep M8 5 mr.
I'poep M12 8 mi.
I'poep M 14 2 mT.
3axuM Tpoca BUHTOBOM 2 miT.

PykoBOACTBO 10 KCIUTyaTaIuy — 11T,
3. TPEBOBAHUA TEXHUKHU BE3OITACHOCTH.

Hepen 3xcmryaTanuei Teae:KKH B CHeNKe ¢ MOTO0JI0KOM HE00X0HMO:
1) BHUMaTe1bHO 03HAKOMHUTHCS C JAHHBIM PYKOBOACTBOM U PYKOBOJACTBOM IO SKCILTyaTaIllid MOTOOJIOKA.
2) [IpoBecTr TEXHUYECKHUIA OCMOTP MOTOOJIOKA U TEJICKKH, BHUMATEIBHO ITPOBEPUTH:
a) HaJIeXHOCTh COCTUHEHMSI TEIIEKKU C MOTOOIIOKOM;
0) paboTy TOpMO30B;
B) 3aTsDKKY TaeK OCH KOJEC,
T') HaJIe)KHOCTb COSIMHEHUS JBIIIIA TEJIEKKH C KYy30BOM;
1) maBlieHUE Bo3ayxa B kojiecax — 2 bap (0,2 MIIa);
€) HCIIPaBHOCTh MOTOOJIOKA.

3ANIPEIIMAETCA:

a) IoITycKaTh K pabdoTe neTeld B Bo3pacTe A0 16 JerT;

0) e3AUTh IO MAarKCTPAJSM, IOCCE U TOpOraM OOIIETO MOIh30BAHUS;

B) paboTaTh Ha MOTOOJIOKE B CIICIIKE C TEICKKOW B YCIOBUSIX OTPAHUYCHHON BHIUMOCTH;

T') 3arpy’aTh TEJIEKKY CBEpPX YCTaHOBJIEHHO HOPMBI, YKa3aHHOW B TEXHUUECKHX XapaKTEPUCTUKAX;

) IPEBBIIIATH CKOPOCTh JBM)KEHHSI YKA3aHHYIO B TEXHUUECKHX XapaKTEPUCTUKAX;

€) IePEeBO3UTH MMACCAKHUPOB B KY30BE TEICIKKH;

) TIPOBOJUTH TEXOOCITYKMBAHHIE TEJICKKH C MOTHITHIM KYy30BOM, a TAKXKE C Pa0OTAIOIINM [[BUTATEIEM
MOTOOJIOKA.



4. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKMU.

3HavyeHue napameTpa
HanmeHoBaHue apaMeTpa, SANHULBI H3MEPeHHS VL1300 VL1700 TM-1850 TMIS50M
1 T"aGapuTHBIC pa3sMephl Ky30Ba (JUTHHA X MIHPHHA 1300x% 1700% 1850x% 1850x%
x BeIcoTa V), MM, He Gonee 1000%280 1200%280 1250%280 1250%280
2 ["abapuTHBIE pa3Mepbl TENEKKH (JUTHHA X 2730x 3130x 3280x 3280x
LIMpHHA X BBICOTA *),MM, He OoJee 1320x740 1520x740 1570x740 1570x890
3 I'py30moI6eMHOCTD, KT' 280 380 540 540
4 Pabouasi CKOpOCTh JIBIKCHUS, KM/, He OoJiee 5 5 5 5
5 1OpOKHBII POCBET, MM, HE MEHEE 280 280 280 450
6 Macca 2 Tenexku, KT, He 0ojee 110 140 160 160
Y TaGapuTHas BHICOTA 6€3 YUETa CIIMHKH CHACHBS
2 Macca HecHapsyKEHHOI TENEXKKH

5. YCTPOMCTBO U TEXHUUYECKOE OBCJIYKUBAHUE.

OCHOBHBIE y3JIbI TEJICKKH NOKa3aHbl Ha pUcyHKe 1. Tenexkka COCTOUT U3 CaMOCBAIbHOTO Ky30Ba C OTKUJIHBIM U
CHhEMHBIM 3aTHUM 0OPTOM, paMbl, AbIILIA, IOBOPOTHOM CLENKH, CHICHBS, MEXaHU3Ma IIPUBOJIa TOPMO30B, CITUHKU U
cToiikn. Pama — cBapHas W3 NPAMOYTONBHBIX TpPyO, Ha KOTOPYIO C TIOMOINBIO BHHTOBOI'O COEIMHEHUS
YCTAQHABIMBAIOTCA KPOHIUTEHHBI OCH TEJIEXKKH, OOpabOTaHHBIE IOA MOJIIMITHUKK CTynuI Koiec. Topmoza —
JICHTOYHOTO THIIA ¢ MEXaHMYECKUM IPHUBOJIOM OT HOXHOM IEeaH yIpaBICHUS.

Puc.1 Tenexka MmoToOoka
1-moBOpOTHAs CLENKa, 2- MeJallb TOPMO3a, 3- TAra TOpMo3a, 4- BElIeBOIl ANMK-CUACHbE, 5- CIIUHKA, 6- KPbLIO, 7-
3aXHM, 8-CTOlKa, 9- BUHT peryimpoBouHbli, 10- kpoHmTeitn ¢pukcauu npunena, 11- tpoc, 12- pama, 13-apimuro.

6. HOPAJOK CBOPKH

Jlnst coopku Bam moHanoouTcest kioun Ha 7, 10, 13, 19, 22 u 24 mm.

e SRR,

Bo u30exaHue MOJIOMKY MOBOPOTHOM CIIEITIKH, CIETIKa TOJDKHA OBITh 3a)KaTa TaKHUM 00pa3oM , 9TOOBI TG T
COCTaBJISII 1-2 MM.

=2 My




1. YcraHoBuTe 33161 OOPT.

2. HepeBepHHTe npunen U yCTaHOBUTC CTOUKH CTYIIUIIbI, 06pau1aeM Balll€ BHUMAaHUEC, 4YTO CTOMKH pa3HbIC, HE
B3anMO3aMCHACMBIC.

3. Ynop 11t TOpMO3HOTO TpOca IOJDKEH ObITh HAalpaBJIeH K MepeIHeN 4acTu MpHUIeTa.




4. Ilpuxpenute CTOMKY deTbIpbMst 6ontamMmu M12x40.

5. YcTaHOBHTE IBIIITO MIPHIETIA, OHO KPEMHUTHCS B IBYX MecTax Oonramu M14x80.




6. [IpukpenuTe NOAHOXKKY K JbILTy 601ToM M8X90.




8. CoequHUTE TOPMO3HYIO TATY.

9. [IponycTrTe TOPMO3HOM TPOC Uepe3 TPyOKy Ha TOPMO3HOII Tsre.

10. 3anpaBeTe TPOC BO BTOPYIO CTOHKY.

11. Harsaure Tpoc ¥ 3adUKCHpPYHTE €ro BHHTOBBIM 3@KHMMOM, DEryJMpOBKa TOPMO3a IPOM3BOAUTCS C
MIOMOIIBIO 3aTATHBAHMUS PETYIMPOBOYHOTO BHHTA. /[l 3TOro HEOOXOAMMO IyTE€M 3aBUHUYMBAHUS TATH Ha
PEryIUpOBOYHBIN BUHT, HATSHYTH TPOC.




12. TIpukpenute TOPMO3HYIO TATY K IIeJamu TopMo3a 6oiarom M8x25.

13. C BHyTpEeHHEN CTOPOHBI KOJIECHOTO AUCKA PACHOI0XKEHA CTYIHIIA.




14. YcraHoBUTE KOJIECO CTyHHHeﬁ BOBHYTDb, ,uenaﬁTe 9TO aKKypaTHo, yTOOBI HE MOBPEANUTH TOPMO3HBIC JICHTHI.

15. IIpukpenute Koieca K CTOHKE, yCTaHOBHUTE mIaitdy M 16, rpaBep M16, raiiky M16, 3aTsHATE IpH TTOMOIIA
KJIFo4a.

16. IlepeBepHuUTE MpHUILEH, YCTAaHOBUTE KPbUIbS. KpBUIbS KpemsTcd B IBYX MecCTax K paMe Ky3oBa OoiTaMu
M8x25.




17. Cobepute 1 yCTaHOBHUTE CIIMHKY CHICHUS.




18. MoTOOI04HBIH ITpULEN COOpaH M TOTOB K AKCILITyaTaluH.

19. TIpu BBITpY3KE C TEIEKKH CHITy4Yero Irpy3a HEOOX0MMO OTKPBITh HJIM CHSATh 33JHUH OOPT (IIyTeM OTKPBITUS
¢ukcaTopoB 60pTa), BEIHYTh ONOKHPYIOWIUIT 00T M3 KpoHuTerHa (1m03.10 Puc.1) 1 onmpoKHHYTh Ky30B BPY4YHYIO
MIPOTUB YaCOBOM CTPENIKH.

20.ITocne pasrpy3ku, TeJIEXKY coOpaTh B 0OpaTHOM IIOPS/IKE.




7. MIPABUJIA XPAHEHHUSA U TPAHCIIOPTUPOBAHMNSI.
[lepen AnUTENBPHBIM XpaHEHHWEM Y3JIbl W JAETalM THIATEIbHO OYHUCTUTb OT MBUIM M TPSi3H, MecTa C
MTOBPEXXICHHOM KpacKol MOAKPACUTh, HOAMIUITHUKY CTYIHI cMa3aTh cMa3koi JIuton-24 TOCT 21150-87.
Texexxky NOCTaBUTh Ha XpaHEHHE O MOMEILCHHE WIIH IO/ HaBeC C Pa3rpy>KeHHBIMHU IIMHAMH.
st pasrpy3Ku IIHMH TEJISKKY YCTaHOBHTH Ha KOJIOAKY B TOPH30HTAJIBHOM IIOJOXXEHUH TaK, YTOOBI MEXKIY
IIMHAMH U OTIOPHO IIOBEPXHOCTHIO OBUI IIPOCBET, MOCIE Yero0 YMEHBIIUTh IaBJICHHE B IIHHAX. TpaHCIOPTHPOBAaHHUE
TEIeKKH JOIyCKaeTcs JIOOBIM BUIOM TPAHCIIOPTa, 00SCIICYHBAIOLINM €TI0 COXPaHHOCTb.

8. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA.

[peanpusiTHE-U3rOTOBUTENb TapaHTUPYET HOPMaJIbHYIO0 paboTy TENEKKH TP COOJIIOACHUH MOTpeOHUTeIeM
YCIIOBHI SKCIUTyaTallu, NPaBUI XPUIICHUS U TPAHCTIOPTHPOBKY, YKa3aHHbIEC B IAHHOM PYKOBOJICTBE.

[apanTHiiHbIA CPOK AKCILTyaTauu — 12 MecsineB oT AaThl npoaaxu. Cpok ciykO0bl — 3 roga

IMpu oOnapyxeHuM JeeKTOB B TEPHOJ TapaHTUIHOTO CpPOKa, HPEeNNpHUSITHE-U3TOTOBHUTENL 00S3yeTcs
OecryiaTHO 3aMEHUTh MM OTPEMOHTHPOBATh BBIMICAIINE M3 CTPOSl Y3IIbl, €CIM Je(EeKT NPOW30LIEN IO BUHE
TIPEATIPUATHSA-U3TOTOBUTEIISL.

[MpeanpusTre ocTaBisieT 3a OO0 MPaBO U3MEHEHUS] KOHCTPYKIMH C LIENbI0 YIIyUIICHNS TOTPEOUTETBCKUX
Ka4eCTB U3ICIHS.

B cnygae obHapyxeHus gedexra He0OX0IUMO OOpaTHTCS B TAPAaHTHHHYIO MACTEPCKYIO JIHOO B TOPTYIOMIYIO
OPTaHM3AIHIO [0 MECTY IPHOOPETCHUS.

[MpeanpusTHEe-U3roTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH B CIIydae HECOOIIONCHMS YCIOBHH IKCILTyaTallHy,
MIPaBUJI XPaHEHUS ¥ TPAHCTIOPTHPOBKH.

9. CBUAETEJILCTBO O IPUEMKE.
Tenexxka TM-1300, TM1700, TM 1850, TM1850M, cOOTBETCTBYeT TeXHHUeCcKUM ycioBusM TY BY
192170289.005-2018 u mpu3HaHa rOIHOM K SKCIUTyaTalllH.

Hdara nponaxu: Hoanucek noxynares:




